

日本新首相家的豪宅传四代



鸠山家族拥有多处地产,其中,位于东京文京区的“音羽宫”最近成为人们关注的焦点。

日本民主党赢得大选以来,鸠山由纪夫人生的方方面面不断曝光。作为首相与轮胎大王的后代,鸠山除了在政界身居高位,在财富上也是其他政客无法企及的。从位于东京高等住宅区的一所豪宅,就可以看出鸠山家的经济实力何等深厚。

值连城的盆景。五彩的鲤鱼在池中静谧地畅游,花园里也不时有彩蝶飞舞。

外公财富供三代政客

从“音羽宫”可以看出,鸠山家的财富和政治背景并重。鸠山由纪夫本人更是首相与轮胎大王的后代。鸠山由纪夫是自民党创始人、第一任首相鸠山一郎的长孙,这早是众所周知的事情。鸠山一郎当年在北海道经营271公顷的农场,靠栽培马铃薯和亚麻发财致富。

另一方面,鸠山由纪夫的外祖父是普利司通轮胎公司创始人石桥正二郎。石桥正二郎战前靠煤矿和制造袜子发迹,同时预见汽车业将来一定会在日本取得大发展,因此从1931年开始生产轮胎。普利司通是世界最大的轮胎制造厂,2005年超过法国的米其林公司,成为世界轮胎市场中产品份额占首位的企业,生产点横跨25个国家。

石桥正二郎在取得巨大财富的同时,开始广泛与政界联姻。他将长女安子嫁给鸠山一郎的儿子鸠山威一郎、侄女石桥庆一娶了原首相池田勇人的女儿;外孙女嫁给了原首相宫泽喜一儿子宫泽裕夫。

可以说,鸠山由纪夫不仅本家是日本的政治世家,他外公家更是日本具有巨大影响力的大政商。鸠山家族的资产遍及世界及日本各地,为家庭成员的政治活动提供了大量资金。民主党成立时就在很大程度上依赖其家族的赞助。

1996年时,日本小党林立。时任新党先驱代表干事的由纪夫与弟弟邦夫都身陷混乱政局,安子主动打电话跟由纪夫说:“你跟邦夫都摘下议员徽章,自己组新党吧!”并表示已准备好数十亿日元的资金。这个故事在日本政坛很有名,只要安子出席民主党聚会,与会者都会向她鞠躬致敬。实际上,石桥家的财富支持了鸠山一郎、前外相鸠山威一郎、鸠山由纪夫和弟弟鸠山邦夫三代政客。

夫与弟弟邦夫都身陷混乱政局,安子主动打电话跟由纪夫说:“你跟邦夫都摘下议员徽章,自己组新党吧!”并表示已准备好数十亿日元的资金。这个故事在日本政坛很有名,只要安子出席民主党聚会,与会者都会向她鞠躬致敬。实际上,石桥家的财富支持了鸠山一郎、前外相鸠山威一郎、鸠山由纪夫和弟弟鸠山邦夫三代政客。

鸠山资产近亿美元

鸠山由纪夫和其弟鸠山邦夫至今仍然享受着其源远流长的豪华家族的经济与政治资源。鸠山由纪夫同时继承了鸠山家与石桥家的庞大财产,他的政治资金八成来自于家族财产。据日本《文艺春秋》9月号披露,鸠山的个人资产超过9000万美元。不久前,当鸠山由纪夫与麻生太郎对决大选之时,外界将两人的争夺称之为两大富豪之争。不过从公布的资产报告书等来比较,鸠山显然在富有程度上胜出一筹。

据统计,鸠山由纪夫的资产主要是位于东京的高级住宅区、大田区田园的家宅和现金存款,此外他还持有价值数十亿日元的普利司通等公司的股票,这些股票无需计入总资产。此外,鸠山兄弟还在长野的轻井泽有豪华别墅。据称,鸠山兄弟俩的外祖父从他们还在上中学的时候,就在非课税的范围内,每年给两个外孙子普利司通的股票,加起来有400多万股,一时市场价格超过百亿美元。鸠山家虽被说成日本政界首富,但鸠山由纪夫和鸠山邦夫的生活却相当平民化,很多

人都在东京地铁上见过鸠山由纪夫。

豪宅见证日本历史

鸠山兄弟二人从出生到上大学时代,一直住在“音羽宫”。有人说,“富不过三代”止于鸠山家,从这座“宫殿”见证了鸠山家延续几代的富贵荣华便可看出。

这座豪宅曾是战后日本重要的政治舞台,自由党与民主党合并成自民党的准备会议就是在这里召开,而鸠山一郎也因此成了自民党第一代的总裁,后来当上了首相。此外,鸠山一郎当年策划日本与苏联恢复邦交的历史过程,也在此楼中进行。

据说,每年当樱花盛开,鸠山由纪夫就仿效祖父当年的做法,在这里招待政界朋友赏樱,并商讨当年的政治大计,鸠山家的“友爱”之风,就是靠着这个聚会而长年维系。据专家介绍,鸠山由纪夫至今强调“友爱国家”的战略,表示要用友好精神处理对外关系。这也是他的祖父鸠山一郎当年提出的想法。过去10年间,鸠山由纪夫曾多次提出“友爱精神”。

来到这座豪宅参观,友人们可以在二楼看到展示的鸠山家文物,包括鸠山一郎出任首相的天皇手谕,以及鸠山由纪夫的父亲——鸠山威一郎担任外相的任命状。外界猜想,鸠山由纪夫出任首相后,他所接受的天皇手谕也会在这里展出。

从这些展出的重要文物中,人们俨然看到了鸠山家族的族谱。有人说,鸠山家的第三代出任首相,“音羽宫”又要恢复昔日的繁荣景象了。世界新闻网

相关新闻

爱犬见证鸠山成长于其就任当天死亡

据法新社18日报道,在鸠山由纪夫宣布成为日本新首相的短短几个小时之内,其喜悦心情就因爱犬的死亡蒙上一层阴影。

报道称,这位“新鲜出炉”的首相志得意满地正式宣布他将为日本带来“历史性的改变”时,陪伴他逾10年的宠物狗去世了。

出生于政治世家的鸠山由纪夫家族实力雄厚,有“日本的肯尼迪家族”之称。其养的黄金猎犬名为“Alfie”,雄性,死前已患病数日。鸠山的一位秘书18日透露,议会选举投票举行后约一小时,这条陪伴了鸠山十余年的黄金猎犬在东京一个高档家庭康复活动室中去世。

据日媒报道,日本新任第一夫人鸠山幸在众议院旁听席亲眼目睹了丈夫就任的情景。在鸠山忙着组建新内阁时,鸠山幸电话告知了丈夫爱犬去世的消息。

1996年,鸠山由纪夫成为一个政治团体的创始人之一,同年,这条黄金猎犬出生。后来,这个政治团体一步步发展壮大,发展成为日本民主党。可以说十余年间,鸠山的宠物也“见证”了他一步步走向成功的历史。

综合消息

“音羽宫”见证家族富贵

世界各地,无论哪个地方的富人,他们最重要的一个标志便是拥有令人羡慕的豪宅。日本新首相鸠山由纪夫,在日本政界是屈指可数的富豪。鸠山家包括鸠山由纪夫本人、弟弟鸠山邦夫及母亲安子,三人资产合计超过400亿日元(约合30亿元人民币),是日本数一数二的豪门。

与其他豪门一样,这个家族在日本东京高档住宅区拥有多处地产。其中,位于东京文京区的“音羽宫”最近更成为人们关注的焦点。有报道称,“音羽宫”现在俨然成了热门景点,平日每天只有观光客60人左右,如今一下子暴增3倍以上。这栋豪宅门前连日来车水马龙,引来不少好奇的民众。而失去政权的自民党党部门前却是门可罗雀。

“音羽宫”也称作鸠山会馆,因位于东京江户川桥音羽街而得名。“音羽宫”占地6600多平方米,土地是其曾祖父鸠山和夫在33岁时购入,并建造了房屋。1924年,鸠山由纪夫的祖父、前首相鸠山一郎将其改建成现在的洋式豪宅。地下一层、地上三层,建在山坡之上。

“音羽宫”里面有多间客厅和卧室,御殿的窗户嵌着考究的彩色玻璃,墙上贴着丝绸。警卫会告诉参观的来客,不要用手去碰墙壁。接待室放着一套白沙发,最前头是鸠山一郎专用椅,不准来客试坐,其他坐椅则让游客歇息。据悉,坐在那儿,仿佛看到当年鸠山一郎被宾客簇拥的景象。从英式落地窗向外望去,可以看到户外有个极风雅的日式庭园,立有鸠山一郎的铜像,还有锦鲤池。那里布置着广阔的草坪,茂密的树林、清澈的小池,以及价

★独家发布2010年各国留学、签证最新资讯 ★10个国家逾50所海外名校齐聚金陵 ★业内资深专家权威坐镇 特别申明:江苏省教育厅留学展专项批文【苏教外函【2009】59号】

江苏省教育厅审核并批准的出国留学项目

2009金阳光世界名校教育展

9月20日 14:00 中山路55号(管家桥)新华大厦7楼

抢票热线: 025-66620242 400-671-1101 800-828-9687

600张 免费门票 派送中!

部分参展院校

(条件优异者现场即得录取通知书)

精彩专家讲座抢先预定

特别提醒座位有限,需提前预约留位!

14:00 - 15:00 2010年美国顶尖名校及奖学金申请现场解读

15:00 - 15:30 澳洲五星名校昆士兰大学招生说明会

15:30 - 16:00 澳洲五星名校新南威尔士大学招生说明会

精彩现场,邀您互动

- ★2010年世界各国名校最佳入学时机!
- ★各国海外院校联合发布2010年招生新政!
- ★名校云集,合格者当场即得录取通知书!
- ★09年数百名美国顶尖名校成功案例分享!
- ★日本院校最高100%减免学费!
- ★日本30万留学生招生计划全面启动!
- ★澳洲五星名校现场摆播,邀您比拼!
- ★现场累计特别发放100000奖学金!
- ★权威专家现场解析全球留学最新资讯!
- ★留学生在日本就职率升至99%!

更多院校: www.jsjg.com

咨询地址: 南京市广州路5号君临国际2幢6楼